



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
RETIFICAÇÃO DO ANEXO I DO EDITAL N. 022/2011**

O Reitor da Universidade Federal do Amapá-UNIFAP, no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com a Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com o Decreto n. 94.664, de 23 de julho de 1987, e com o Decreto n. 6.944, de 21 de agosto de 2009, torna público a retificação do Anexo I contido no Edital n. 22/2011, que rege o Concurso Público de Provas e Títulos, para o provimento de cargos de Professor da Carreira do Magistério Superior para o quadro permanente da Universidade Federal do Amapá, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**ANEXO I  
VAGAS POR ÁREA DE CONHECIMENTO  
VAGAS NO CAMPUS MARCO ZERO, EM MACAPÁ-AP**

**Onde se lê:**

2) Área de Conhecimento: **POLÍTICAS PÚBLICAS E LEGISLAÇÃO EDUCACIONAL (Política e Legislação Educacional, Legislação e Política Educacional Brasileira, Estrutura e Funcionamento da Educação Básica, Estrutura e Funcionamento do Ensino Fundamental e Médio Estrutura e Funcionamento do Ensino de 1º e 2º Graus).**

Quantidade de Vagas: 01 vaga

Regime de Trabalho: Dedicção Exclusiva

Requisitos: Licenciado Pleno em Pedagogia, com Doutorado, Mestrado, ou Especialização em Educação; ou área afim, com objeto de estudo na área da Educação.

**Leia-se:**

2) Área de Conhecimento: **POLÍTICAS PÚBLICAS E LEGISLAÇÃO EDUCACIONAL (Política e Legislação Educacional; Legislação e Política Educacional Brasileira, Estrutura e Funcionamento da Educação Básica; Estrutura e Funcionamento do Ensino Fundamental e Médio; Estrutura e Funcionamento do Ensino de 1º e 2º Graus; e Prática Pedagógica)**

Quantidade de Vagas: 01 vaga

Regime de Trabalho: Dedicção Exclusiva

Requisitos: Licenciado Pleno em Pedagogia, com Doutorado, Mestrado, ou Especialização em Educação; ou área afim, com objeto de estudo na área da Educação.

Macapá, 12 de janeiro de 2012.

**Prof. Dr. José Carlos Tavares Carvalho**  
Reitor da Universidade Federal do Amapá